

DAGSORDEN FJELLERUP-GLESBORG MENIGHEDSRÅD
ONSDAG DEN 31 JANUAR 2024 kl. 16.00, Glesborg Sognehus

Tilstede: Klavs Erck, Peter Westrup, Birte Thomsen, Dorthe Gissel, Pernille Dohn, Karen Marianne Kristensen

Afbud: Peter Andersen, Conny Nielsen

Mødeleder:

Referat:

1.	Godkendelse af dagsorden.	Dagsorden godkendt.
2.	Menighedsrådsvalg 2024.	Intet nyt
3.	Nyt fra Formand/Næstformand. - Godkendelse af embedsbeskrivelse	<p>Embeds beskrivelsen har været omkring provst og præster og er blevet godkendt. Præsterne har et ønske om at få en kontakt fra præstegruppen på med kontaktoplysninger. Vi skriver Vibeke Sommer's kontaktoplysninger på. Embedsbeskrivelsen bliver sendt til stiftet.</p> <p>Indbydelser: Morten Bay har sendt en mail med 5 spørgsmål som vi meget gerne må svare på i forbindelse med menighedsrådsvalget. S.U. inden d. 3. marts.</p> <p>Der kommer et oplæg omkring grøn kirke. Klavs sender indbydelserne videre til os.</p>
4.	Nyt fra Kirkevæрге Fjellerup. - Istandsættelse Fjellerup præstegård	<p>Vi takker ja til tilbud nr. 1 fra Invita, både køkken og bad. Palle Dohn piler køkken og bad ned og går igang hurtigst muligt. Klinkerne i køkkenet tages ned, og maleren skal reparere hvor klinkerne og emhætten har siddet, Palle kontakter maler.</p> <p>Peter kontakter Pernille angående et par sager om gravsteder.</p>
5.	Nyt fra Kirkevæрге Glesborg.	<p>Ilka efterspørger omkring portalen. Klavs sender priser til hende. Renoveringen kommer på provstiudvalgsdagsordenen til næste møde d. 5/2. Vi skal nå at ansøge kirkeistandsættelsesfonden senest 1. marts. Birgit Nørlund har lovet, at det skal vi nok nå. Vi har fået ny varmestyring som ikke virker. Brian kan ikke varme kirken op som han kunne før. Det kostede 25.000,- Brian tager fat i Michael Ungstrup. Det skal virke. Pernille har aftalt med Brian at han ringer hvis det stadig ikke virker.</p>
6.	Nyt fra Kasserer.	Intet at bemærke

7.	Nyt fra Kontaktperson	Vi gennemgår og laver nye APV'er i 2025 mens Glesborg kirke er lukket. Der indkaldes til personalemøde. Lukket punkt:
8.	Nyt fra Præst.	Der er 8 konfirmander i Glesborg og 2 i Fjellerup. Pernille sender årshjul til Karen Marianne. Der har været konfirmandudflugt i samarbejde med Gjerrild-Bønnerup. Thorsager Rundkirke og Moesgaard Museum. En rigtig god tur.
9.	Aktiviteter.	Der er spaghettigudstjeneste d. 17. marts. Pernille laver seddel og sender til Pia og Morten Bay og til facebook. Sogneturen er flyttet til søndag d. 26. maj og der er studietur d. 7. september. Sommerkoncert - Pernille undersøger hvad Erik Grip koster.
10.	Nyt fra eksterne møder.	Der var formandsmøde og der er indkaldt til pastoratsmøde til tirsdag d. 6. februar. Pernille, Klavs og Peter deltager. Pernille ringer til Grethe Svensson og bestiller smørrebrød.
11.	Evt., samt næste møde	Der mangler oplysninger på diverse hjemmesider og Sogn.dk om gudstjenester. Klavs tager fat i Pia. Pernille lave en ny gudstjenesteplan til våbenhusene. Pernille har rigtig mange opgaver og beder om at man melder lidt mere ind til de praktiske opgaver så hun kan holde lidt fri der. Og at man overholder det man har lovet. Næste møde: Onsdag d. 28. februar. kl. 16:00 i Fjellerup konfirmandstue.